

Lze součotiny vyléčit?

Otázka tato jest součotinami stíženými a často vlivem kladená: nále odpoví... Allen's Lung Balmam...

ALLEN'S LUNG BALMAM.

Allen's Lung Balmam... South Omaha - Neb.

UŽÍVEJTE BRTŮV LÉK proti bolestem hlavy a neuralgii.

Toto jest jediné z mnoha dovození o vyléčení... BRT & JANOUCH...

Navštívíte Omahu?

Jest-li ano, neopomeňte zastavit se v prostředí Prahy u starého známého J. Ondráčka...

Čechové!

Jedete-li do staré vlasti, račte sobě zapamatovati, že cestující a jich kuřry hnd po přístání parolodě...

Kareš & Stotzký, V BREMEN.

29 BAHNHOFSTRASSE 29 byje se svým kuřry bezpečně do domova dopraviti...

Čechům a milovni divadla.

V knihkupectví Pokroku Zápádu jsou k dostání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách...

O NÁS PRO NÁS.

Vítečný novinář český, Karel Havlíček Borovský, vystihnul znamenitě ten věčně ménící se rozmar lidí...

Tak to chová na tom světě a nebude to jinak; dnes prohlášen za svatého, a zítra je...

Pozorujme jen tu ohromnou změnu ve směřování části veřejného mínění proti Ludvíkově divadelní společnosti...

Ludvíkovci se vydali na cestu do Ameriky za zcela prostým obchodním účelem; přišli k nám vydělávat peníze a pomáhati si k uhájení své existence uměním svým...

Černá díla dramatická ustoupila krvávkám a "raubrítikům" a jiným všelijakým slášaninám a divadlo se těší slušné návštěvě.

Ale veškerá naši strážcové veřejného mínění místo aby "řezali" obecnost, které má tak zvrácený a zanedbaný vkus...

Sloužití ideálům — které massou lidí ostatně ani nejsou uznávány — a trpěti při tom hlad, to nemůžete divadelní společnosti žádati...

V Čechách se musí zdát Amerika divadelním fideletům nějakým Eldoradem. Nedávno jeden z předních divadelních podnikatelů českých...

Zovet tak velkou společnost? Jestli jen pro české, tu výtěrky jeho představení, před českým obecním potádaním, neuhradí ani jeho cestovní výlohy...

Anež mohl by jej stihnouti tříd osud, jako stihnul německého divadelního fidelete Conrieda, který vydal se po Americe se znamenitou operetou německou...

Pan Pištek ovšem píše, že nechá text rozkošné "Prodané nevěsty" přeložiti do angličtiny, ale je fidelet tak naivním, že se domnívá, že společnost jeho ovládne anglický text...

Oprava. V posledním čísle měla věta v prvním oddílu článku "O nás pro nás" znít takto: V New Yorku byl anarchistou, ale radikalsmus...

"SCHLADNE láska někdy?" táže se Ella Wheeler Wilcox. Božinku, což pak někte zprávy ze soudních síní, týkající se rozvodů?

JAKÝSI pan Hart žádá soudem od jisté sledinky \$25,000 náhrady za zrušení manželského slibu. Jestli je dostane "kéš", tu nevěrnici asi snadno oželf.

NEW YORK se chlubit, že prý již předešel Chicago, co se vysokých, do oblak strumfích činžáků týče. Hm, to je možné, ale naše bláto na ulicích a v "eličkách" nikdy "nebýtje".

Co vám chybí?

Oh! vše, pravíte. V tom případě potřebuje nervový systém váš znovu oživení. Když vše nalézá se v stavu špatném, tu jest pouze jedna cesta k nápravě. Kupte si láhev Dr. Miles' Nervine od lékárníka...

Z NÁŠHO MESTA.

- Z Columbia, Wis., oznamováno jest nám úmrť pana Františka Štěpánka, kterýž v sazárně našť minulého jara zaměstnáno byl a pro milou, tichou povahu svou každému se zamlouval. Týž stížen byl neduhem prsním a koncem května odjel do Wisconsinu...

- V poslední schůzi klubu zdejších žen zvolen devítičlenný výbor, kterýž vypracovati má plánu na oběslání výstavý zamississippiké ženami omaskými.

- V úterý odkázáni byli G. D. Cummings a J. H. Snyder kteří zastěeni byli pro udávání padělaných papírových pětidolarů, jež si byli překreslením dšle z dvou dolarů hotovili...

- Školní rada v posledním svém zasedání připravila poplatnictvu pěkné překvapení. Unesla se totiž požadovati pro příští rok na radě městské povolení nepatrné sumičky \$475,000...

- Ozámili jsme již, že dne 2. února odbýváno bude v Lincoln sjezd zástupců těch táborů řádu Woodmen of the World, na němž jednáno bude o utvoření zvláštního distriktu ze států severních...

- A opět o jednu továrnu budeme mítí v městě našem více. Jest to obálka na psací obálky, kteráž sem z Denver přestěhována bude...

- Černoch Stanley Claycombe, kterýž v červnu minulého roku pro kradení mrtvol ze hřbitova Mount Hope zatčen byl, podal v útery proti šerifu McDonaldivi a žalávníku Geo. Shandovi žalobu na odškodně v obnosu \$5000 a to prý za poranění, jehož byl ve vězení utrpěl.

- Ve Ft. Crook přihlásil se v pondělf večer vojn Henry C. Gaulmann, kterýž ve čtvrtce minulého týžne z Ft. Russell ve Wyomingu desertoval. Týž vyšel si minulého čtvrtku večer do Cheyenne na slám,

a když všechno probílo, napadla ho myšlénka, že bylo by to hloupým spř do kasíren se vraceti a proto jednoduše na právé jedouc vlak dráhy U. P. skočil a až do Omahy svezl. Cesta však pffjennou nebyla, neboť po celou noc až do soboty dopoledne musel státi na platformě vozu pro zavazadla...

- Ve středu večer oloupen byl Chas. Madison, zaměstnaný do nedávna co posluha v Millard hotelu, o \$45 a sice tvrdí, že loupež provedena byla třemi muži, nad nimiž několikrát v posledních dnech se byl slitoval...

- Ve středečním zasedání Central Labor Unie přišlo k projednání sdělení zástupce uní dělnických v fideletstvu výstavním, F. Youngse, dle něhož prý zájmů dělnictva zdejšího fideletstem šetřeno není...

- Zdejší plynná společnost odevzdala zdejšímu komptrolerovi obnos \$7,410.06 jakožto pětiprocentový poplatek, městsu za plyn v roce uplynulém prodaný, povinný.

- Ve středu k večeru skončena byla chicagskými znalci prohlídka jednotlivých míst, jež pro odbývání výstavý navrženy byly...

- Charles Bachman, který sotva před několika měsíci dostal se z vězení, v němž z rozkazu soudce Scotta držán byl, an záruku, že ne manželské děcko své do ploletí vydrzovati bude, složití nemohl...

- Ve Ft. Crook přihlásil se v pondělf večer vojn Henry C. Gaulmann, kterýž ve čtvrtce minulého týžne z Ft. Russell ve Wyomingu desertoval. Týž vyšel si minulého čtvrtku večer do Cheyenne na slám,